
 

Tribina u Bečeju: Kako sa oskudnim sredstvima učiniti saobraćaj

bezbednijim?

Datum 

sep. '16.

29.

  

 

Beogradski centar za bezbednosnu politiku (BCBP) poziva Vas da prisustvujete panel diskusiji „ Kako sa

oskudnim sredstvima učiniti saobraćaj bezbednijim?” koja će biti održana u četvrtak, 29. septembra

2016. godine, sa početkom od 15h u maloj sali opštine Bečej, Trg oslobođenja 2.

Panel diskusija biće posvećena temi svrsishodnog trošenja sredstava za potrebe bezbednosti saobraćaja, kao i

problemu raspodele finansijskog tereta opremanja saobraćajne policije između republičkih organa i lokalne

samouprave. Tom prilikom biće predstavljena studija slučaja „Bezbednost saobraćaja u Srbiji: prioritetna ili

zanemarena oblast?”, autorke Ane Aćimov iz Bečejskog udruženja mladih.

Glavna pitanja o kojima će biti reči su:

Šta znači svrsishodno trošenje novca?

Da li lokalna samouprava treba da oprema policiju? Primer nabavke radara u Alibunaru

Kako uspešno odgovoriti na lokalne prioritete u vezi sa bezbednosti u saobraćaju?
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Kako bi trebalo da izgleda raspodela finansijskog tereta između MUP-a i jedinica lokalne samouprave?

O ovim pitanjima govoriće:

Predrag Petrović, izvršni direktor BCBP

Ana Aćimov, članica Bečejskog udruženja mladih i novinarka portala MojBečej

Zoran Popov, predsednik Saveta za bezbednost saobraćaja opštine Bečej

Andrej Stefanović, istraživač BCBP (moderator)

Molimo Vas da nam potvrdite prisustvo do srede, 28. septembra, elektronskom poštom na

vladimir.erceg@bezbednost.org ili telefonom na broj 011/3287-226.

Događaj se realizuje u okviru projekta „PRO-CURE: Jačanje civilnog nadzora nad javnim nabavkama u sektoru

bezbednosti”, koji sprovodi BCBP u saradnji sa BUM i još sedam organizacija civilnog društva, uz finansijsku

podršku Delegacije Evropske unije u Republici Srbiji i Kancelarije za saradnju sa civilnim društvom Vlade

Srbije. 
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